

SPROSTOWANIE

1) W № 76 po rozporządzeniu Ministra Skarbu w wykonaniu ustawy w przedmiocie wprowadzenia podatku od skrzynek depozytowych, wydrukowanem pod pozycją 519, należy na stronie 1367 umieścić słowa „Warszawa, dnia 2 sierpnia 1920 r.”

2) W № 79 w rozporządzeniu Ministra Aprowizacji w przedmiocie przewozu żyta i t. d. (poz. 534) w drugim ustępie artykułu czwartego w wierszu trzecim po słowie „przepisów” należy wstawić słowa „postępowania karno-administracyjnego.” W wierszu piątym należy skreślić powołany art. 22.

1720

Dziennik Ustaw.

№ 95.

3) W № 81 w rozporządzeniu Ministra Aprowizacji w przedmiocie ustanowienia cen maksymalnych (poz. 546) w art. drugim w wierszu szóstym należy po słowie „przepisów” wstawić słowa „postępowania karno-administracyjnego.” W wierszu ósmym skreślić powołany art. 22. W art. 12 rozporządzenia Ministra Aprowizacji w przedmiocie obrotu ziemiopłodami (poz. 548) w wierszu przedostatnim cyfrę „22” zastąpić cyfrą „21”.

4) W № 89 w rozporządzeniu Ministra Skarbu celem wykonania—na obszarze b. zaboru rosyjskiego i austriackiego—ustawy z dn. 16 lipca 1920 r. o opłatach stemplowych od weksli, na str. 1641 w § 5 wierszu ostatnim zamiast „który” ma być „która”.